

Brzeźno, 02.06.2020r.

UG.ZP.271.1.2020

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego ogłoszonego w BZP nr **544843-N-2020** z dnia 28.05.2020 r. na zadanie pn.: **„Wyposażenie Centrum Kultury w miejscowości Brzeźno”**.

Gmina Brzeźno działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843), w odpowiedzi na złożone zapytania do przedmiotowego postępowania udziela następujących wyjaśnień do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1

Zamawiający wyraźnie określa w tym punkcie jeden konkretny produkt konkretnego producenta i wyklucza niektórymi zapisami produkty innych firm. Czy Zamawiający dopuści jako równoważny zespół głośnikowy wykorzystujący przetwornik wysokotonowy skonstruowany w technologii ciśnieniowej, w rozmiarze odpowiadającym danej technologii dedykowanej do rozmiarów przetworników średnio-niskotonowych?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie równoważnego zespołu głośnikowego o parametrach nie gorszych lub lepszych od tych wymienionych w opisie szczegółowym (w tym również innej konfiguracji komponentów), w zależności od zastosowanej technologii. Warunkiem koniecznym jest kompatybilność ramy do podwieszania wraz z proponowanym zespołem głośników niskotonowych.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści jako równoważny zespół głośnikowy skonstruowany w oparciu o 2 przetworniki 5 calowe, posiadający większą moc niż przewidywana i o dyspersji symetrycznej 60 stopni?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie równoważnego zespołu głośnikowego o parametrach nie gorszych lub lepszych od tych wymienionych w opisie szczegółowym (w tym również innej konfiguracji komponentów). Z uwagi na specyficzne warunki montażu, mniejszą niż zakładana dyspersję produktu proponowanego przez Państwa, należy skompensować odpowiednio zwiększając ilość proponowanych zespołów głośnikowych.

Pytanie 3

Czy zamawiający dopuści jako równoważne rozwiązanie zespół głośnikowy niskotonowy o mniejszej skuteczności, dedykowany przez producenta do współpracy z oferowanymi zespołami głośników średnio-niskotonowych, sterowany przez osobny, dedykowany przez producenta procesor systemowy?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie równoważnego zespołu głośników niskotonowych o parametrach nieznacznie odbiegających od tych wymienionych w opisie szczegółowym (w tym również innej konfiguracji komponentów), aczkolwiek na uwadze należy mieć to, iż proponowany zespół głośników niskotonowych wraz z dedykowanym procesorem, z uwagi na specyficzne warunki montażowe, musi oferować możliwość pracy w konfiguracji kardiodoidalnej będąc podwieszonym. Uwarunkowania technologiczne obiektu nie pozwalają na umieszczenie niskotonowych zespołów głośnikowych na podłodze.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści jako równoważny zespół głośnikowy odsłuchowy, o wadze przekraczającej 13kg, cechujący się większym rozmiarem przetwornika i większą skutecznością? Zwracamy uwagę, że różnica w wadze zespołu głośnikowego, o którą pytamy, jest nieistotna zarówno w zakresie obciążeń obiektu, jak i jakimkolwiek innym użytkowym.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie równoważnego zespołu głośnikowego odsłuchowego opartego na większym przetworniku oraz nieznacznie większej wadze. Zasugerowany rozmiar głośnika koaksjalnego oraz waga podyktowane są uwarunkowaniami technicznymi obiektu, zakupienia zespołu głośnikowego o jak najmniejszym gabarycie w stosunku do jego osiągnięć oraz faktem, iż zespoły te mogą być wykorzystywane do różnych innych mniejszych nagłośnień - a co za tym idzie, muszą być na tyle mobilne, aby nie stwarzały problemu z transportem i montażem.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie i jest wyznaczony na dzień 05.06.2020 roku do godziny 10:00. Miejsce składania ofert pozostaje bez zmian.

Sporządziła: E. Sadowska

Zatwierdził
Wójt
Sławomir Koruc